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U ovom odeljku potrebno je dati osnovne informacije, kontekst i ciljeve rada. Jasno definišite istraživačko pitanje ili problem.
Preporučuje se da pišete direktno u ovaj dokument (šablon) i da zamenite postojeći model-tekst (molimo vas da uvek koristite odgovarajući stil koji je naznačen u šablonu). Nemojte ubacivati prazne redove između različitih odeljaka ili pasusa (razmaci između redova su unapred definisani u šablonu). Takođe, nemojte rastavljati reči na kraju reda.
1.1 Podnaslov
Podnaslovi su pravo mesto da vaša kreativnost dođe do izražaja. 
Koristite APA stil 7. izdanje kao stil citiranja u celom dokumentu. 
2. Korpus/Ispitanici
Opišite skup podataka nad kojima je izvršeno istraživanje koje u radu predstavljate. Pružite detaljan opis svih relevatnih karakteristika jezičke građe, odnosno skupa ispitanika (u zavisnosti od tipa istraživanja). 
3. Metod
Detaljno izložite metodološki pristup. Predstavite metode, procedure, alate i postupke primenjene u sprovedenom istraživanju. 
4. Rezultati 
Predstavite rezultate istraživanja. Koristite tabele, grafike i/ili slike na najpodesniji način radi što jasnijeg prikaza rezultata. Vodite računa da iste podatke ne predstavljate i grafički i narativno.  
5. Diskusija
Iznesite tumačenje rezultata u odnosu na postavljena istraživačka pitanja. Uporedite sa nalazima prethodnih studija u meri u kojoj je to za vaše istraživanje moguće, i obrazložite razlike u nalazima, ukoliko ih ima. 
6. Zaključci
Rezimirajte ključne nalaze israživanja, izvedite zaključke, navedite ograničenja i smernice za buduća istraživanja. 
Slike
Slika. 1: Sve slike moraju biti jasne. Slike u boji su dozvoljene. Slike treba dostaviti u čistom formatu visokog kvaliteta, koristeći, ako je moguće, rezoluciju od 300 dpi. Slike treba numerisati uzastopno. Izvor slike navedite u zagradi (npr. kao referencu na literaturu ili veb adresu) na kraju. Opis slike ne završavajte tačkom
Tabele
Tabela 1: Tabele numerišite odvojeno od slika, naslov tabele ne završavajte tačkom
Grafici
Grafik 1: Isto važi i za grafike

Citirana literatura:  
Koristite APA stil citiranja 7. izdanje https://apastyle.apa.org/style-grammar-guidelines/references/examples 
Sve bibliografske reference korišćene u tekstu treba da budu navedene po abecednom redu i sa svim propisanim elementima u ovom odeljku. 
Reference koje nisu korišćene u tekstu ne treba da budu uključene u odeljak Citirana literatura.

